

Digitální transformace jihočeských firem

Jihočeský vědeckotechnický park (JVTP) v Českých Budějovicích dlouhodobě podporuje zavádění inovací v malých a středních podnicích regionu. Prostřednictvím programu Podpora Trendů (PoTr) poskytuje dotace na expertní poradenské služby. Důležitou oblastí, kterou program podporuje, je digitální transformace těchto firem. Jde o nevyhnutelný, ale často velmi bolestný proces.

Programem PoTr bylo podpořeno 40 regionálních malých a středních podniků a poradce v oblasti analýzy procesů a jejich postupné digitalizace využila polovina z nich. Každá z podpořených firem měla před poskytnutím poradenské služby jinou úroveň tzv. digitální zralosti, a tak požadované poradenské služby a dosažené výstupy byly velmi různorodé.

Část manažerů se rozhodla pomocí programu PoTr digitalizovat svou výrobu. Na začátku spolupráce se expert co nejpodrobněji seznámil s daným průmyslovým odvětvím, poznal všechny výrobní postupy a úlohy jednotlivých zaměstnanců. Analýza procesů a komplexní pohled experta na fungování podniku pak umožnili majiteli nabídnout vhodné technologické řešení. Díky dotačnímu projektu tak manažer získal jistotu, že bude investovat do řešení, které je pro něj vhodné a nákladově efektivní.

V digitalizaci obchodních aktivit si nechalo od expertů poradit 11 jihočeských firem. Dotační program umožnil těmto firmám své obchody řídit efektivněji. Experti nejčastěji řešili, jak ve firmě odstranit ruční práci, vizualizovat zisk nebo automaticky zpracovávat digitální doklady. Část firem změnila svůj dosavadní způsob obchodování a díky programu PoTr rozšířila svou nabídku do on-line světa.

Samostatnou kapitolou programu PoTr bylo téma kyberbezpečnosti. Jednatelé firem si uvědomují, že se v současné

době jejich firma může po pár kliknutích stát obětí hackerského útoku a přijít takřka o veškeré know-how. Tři jihočeské firmy se rozhodly takovým útokům bránit a díky JVTP je jejich datová infrastruktura nyní chráněná.

Digitalizovat firmu znamená změnit své dosavadní zaběhnuté návyky a myšlení a důvěřovat odborníkovi, že je schopen firmu změnami úspěšně provést. Všem jihočeským firmám, které se rozhodly digitalizovat za pomoci podpory od JVTP, za jejich důvěru děkujeme a přejeme mnoho úspěchů v jejich podnikání.



Jihočeský vědeckotechnický park

Prostor pro vaše nápady a inovace

www.jvtp.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
OP Podnikání a inovace
pro konkurenceschopnost

Program je financován z OPERAČNÍHO PROGRAMU PODNIKÁNÍ A INOVACE PRO KONKURENCESCHOPNOST,
Služby infrastruktury